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Z povolených zdrojů

Boj se suchem musí být priorita, říká GOLD
L.G.B.T.Q.I.A.+ poradkyně vlády Nerudová

skrytapravda.cz/z-domova/1018-boj-se-suchem-musi-byt-priorita-rika-gold-l-g-b-t-q-i-a-poradkyne-vlady-nerudova

Green Deal může a měl by mít pozitivní dopad dalece nad rámec

ekologických témat, se kterými je nejčastěji spojován. Prioritu by měl

mít boj se suchem.

„Už ani nespočítám, kolik lidí se mě ptalo, jestli fandím Danuši,

protože přeci podporuji ženy!" říká Eva Čejková. Ona je mladá a

krásná...

Muž je zlo, je to něco podřadného...

Ráda bych ve výsledku dala naději všem malým holkám, které si sní

své sny, že je v jejich možnostech si je splnit,“. říká Nerudová, která

má dva syny, kteří ji údajně v těchto snech podporují.

Prioritu by měl mít boj se suchem.

Je něco, co budete v této oblasti prosazovat konkrétně vy?

https://skrytapravda.cz/z-domova/1018-boj-se-suchem-musi-byt-priorita-rika-gold-l-g-b-t-q-i-a-poradkyne-vlady-nerudova#.Y8AelTZlGNQ.facebook
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Za mě je to jednoznačně inovace, zásadní podpora moderního

vzdělávání. Dále soustředění se na produkci s maximální přidanou

hodnotou, a to i v zemědělství, podpora udržitelného hospodaření

v krajině, především opatření zaměřená na kvalitu půdy a řešení

sucha.

Mělo by podle vás dojít k dostavbě jaderných bloků anebo

bychom se měli ubírat čistě cestou podpory obnovitelných

zdrojů?

Vybudování tak technologicky náročného projektu s sebou

automaticky nese vysokou závislost na zemi původu stavitele. Pokud

by měla být jaderná produkce založena na ruské technologii, je

daleko bezpečnější výstavba výrazně levnějších plynových

kogeneračních elektráren, byť závislých na dovozu zemního

plynu. Jakmile by byla podmínkou dodávka západní technologie,

jsem přesvědčena, že lobbování za dostavbu jaderných bloků by

velmi zesláblo.

Tyhle pindy říkala před více jak rokem. Nyní venku prší, všude je

bahno, Green deal se ukazuje jako zločin, tak zase najela tato "mladá

a krásná squaw" na nové hity.

Kandidátka Danuše Nerudová,  souhlasí se zavedením eura.

Kandidátka Danuše Nerudová chce manželství pro všechny i možnost
adopce homosexuály.

Kandidátka Danuše Nerudová,  je pro zvýšení koncesionářských
poplatků!

Kandidátka Danuše Nerudová, by jmenovala vládu na návrh premiéra bez
výhrad!

 EKONOMKA
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NESTRANNÁ JAKO STŘEDULA
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Sláva Ukrajině a vakcinaci Pfizerem
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Takže tuto "mladou a krásnou squaw"  bude prý volit i

Buzková. Vylezla odněkud z hrobu. Přítelkyně spacáka

Rumla pro osvobození České telvize.  No, je to na vás...
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